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Procès-Verbal Assemblée Générale Ordinaire 
Mercredi 31 MAI 2023 à 10h15  – Salle Castel 

 

*-*-*-* 
 

Le Président, Bernard Direxel, ouvre la séance à 10 heures 15. 

Il remercie pour leur présence les invités: 

 Monsieur Benjamin DOMENECH, Conseiller Municipal de la Mairie de Lunel 

 Le membre de l’Union Régionale du Languedoc Roussillon 
o Monsieur Jean-Pierre DESSERTENNE : Trésorier régional 

 

Présidente de séance : Jacquie Schmidt 
Secrétaire de séance : Christine Hamel 

Adhérents Présents : 87 personnes avec 58 Pouvoirs 

1) Approbation du PV de l’AG du 16 Juin 2022 
Le PV de l’AG est approuvé à l’unanimité. 

2) Rapport moral : Bernard Direxel 

Le président présente : 

 L’organisation de l’AVF au niveau local, régional et national 

 L’évolution du nombre d’adhérents à l’AVF de Lunel au cours des dernières années (+18% 
de 2021 à 2022) 

 Les missions de l’AVF 

 Les ambitions 

o « Qui sommes-nous ? À quoi sert notre action ? » 

 Le projet associatif de 2023 à 2026 

o Qui sommes nous ? 

o Vers quoi voulons-nous aller ? 

o Comment voulons-nous y aller ? 

 Le RGPD 

o Un référent est nommé et sera chargé pour l’AVF de Lunel de veiller à la protection 
des données 

 La mairie de Lunel apporte un soutien logistique en organisant des réunions d’information 
sur différents sujets (responsabilité civile, gouvernance, comptabilité, …) 
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 Un rappel des grands évènements 

o Réécriture des statuts 

o Choix du logiciel de gestion et de comptabilité 

o Installation de la fibre 

o Participation aux différentes manifestations 

 Accueil des nouveaux arrivants de la ville de Lunel 

 Forum des associations 

 Conférence de la gendarmerie 

 Journée des bénévoles 

 Pique-nique de rentrée à Ambrussum 

 Téléthon 

 Expo photo et peinture à Sommlères 

 Conférence Nylon by Dupont de Nemours 

 La galette des rois 

 La journée inter-AVF à Uzès 

 L’anniversaire des 40 ans 

 Rappel sur la communication interne et externe 

 Le président tient à remercier tous les adhérents, animateurs, accueillantes et administrateurs et il 
termine par une citation de ST Exupéry à réfléchir : 

« … pour ce qui est de l’avenir, il ne s’agit pas de le prévoir mais de le rendre 

possible ». 
Le président ajoute : « Moi je sais qu’à vos côtés tout est possible » 
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3) Rapport d’activités :  

a. Claudine Domenech : Responsable des animateurs 

Claudine fait un rappel des différents ateliers et donne la parole à Sylvie Le Grand responsable de 
l’atelier autour d’un livre pour parler de leur participation au concours littéraire national. 

Elle précise que 2 nouveaux ateliers vont ouvrir à la rentrée : 

 Eliane Nectoux et Thérèse Savoie : Autour d’un dialogue régional 

 Jean-Pierre Lavergne : Autour des sciences et du vivant : il intervient sur scène pour préciser le 

contenu de son futur atelier 

b. Daniel Grouvel : Responsable sorties culturelles 

Daniel fait une rétrospective des sorties culturelles passées et celles en prévision pour l’année 
prochaine. 

c. Claudine Domenech : Responsable sorties journées et voyages 

Claudine évoque les différents voyages et les sorties organisées à la journée sur l’année et propose 
pour le prochain trimestre les futures sorties et voyages. 

d. Bernard Direxel 

Il  cite les animations qui ont eu lieu : 

En 2022 :  

 Journée vendanges du domaine Guinand 

 Journée des nouveaux arrivants 

 Le réveillon : la parole est donnée à Jeanine Le Meste qui chaque année a en charge son 

organisation avec l’aide de son mari Jean-Yves Le Meste. 

Et en 2023 : 

 Crêpes des marcheurs 

 Différents tournois de pétanque 

 Compétitions et sorties journée de golf détaillées par Christine Hamel animatrice du golf 

 Les marches journées avec les weekends de randonnées et le futur séjour prévu en Juin 

Le rapport moral et le rapport d’activités sont soumis au vote et approuvés à l’unanimité. 

 

4) Rapport financier : Ghislaine Girard 
 
La trésorière présente le compte de résultats du 01/052022 au 31/12/2022. 

Les comptes donnent un total des charges produits de 12916,27 € et un total des recettes de 
22350,61€  ce qui donne un excédent de 9434,34 €. 
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Le compte de bilan fait apparaître les disponibilités suivantes au 31/12/2022 : 

 Espèces : 1,93€ 

 Compte-courant : 11398,42€ 

 Compte-Epargne : 40371,84€ 

Jacquie SCHMIDT, présidente de séance, excuse l’absence du vérificateur aux comptes Jean- Noel 
FAZINCANI qui a réalisé ce travail le 24/01/2023 et qui certifie l’exactitude des comptes. 
Elle soumet au vote le compte de résultats qui est approuvé à l’unanimité. 

5) Budget prévisionnel : Ghislaine Girard 

 
La trésorière au travers d’un graphique explique l’utilisation de la cotisation versée par l’adhérent, 
cotisation qui n’a pas augmenté depuis des années et qui n’augmentera pas en Septembre 2023. 
Le montant de la cotisation AVF est maintenu à 28€. 
Il est à noter que 56% de la cotisation est reversée à l’adhérent au travers de manifestations, 
d’apéritifs et autres et que 19% est versée à l’AVF régional et national. 
 
Elle présente ensuite aux adhérents le budget prévisionnel. 

Le total Dépenses/Recettes s’équilibre à 31800€. 

Jacquie SCHMIDT soumet au vote le budget prévisionnel 2023 qui est approuvé à l’unanimité. 

Jacquie SCHMIDT soumet au vote le renouvellement du mandat du vérificateur aux comptes. 

Le vérificateur aux comptes Jean- Noel FAZINCANI est réélu pour un an à l’unanimité. 

Jacquie SCHMIDT soumet au vote le quitus aux administrateurs. 

L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DONNE QUITUS AUX ADMINISTRATEURS 

 

6)  Conseil d’Administration 

Jacquie SCHMIDT soumet au vote la ratification de la cooptation de Mme Jacqueline JULIE au 
poste d’adjointe sorties/voyages.  

Après le vote à l’unanimité le président reprend la parole pour préciser la liste des membres du 
conseil d’administration pour l’année 2023-2024. Il annonce la démission durant l’année de deux 
membres du conseil qui n’ont pas été remplacés Josiane DURAND et Michelle CONTE. 

 Marie ADELL 

 Bernard DIREXEL 

 Claudine DOMENECH 

 Ghislaine GIRARD 

 Daniel GROUVEL 

 Christine HAMEL 
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 Jacqueline JULIE 

 Dominique LOPEZ 

 Jacquie SCHMIDT 

Jacquie SCHMIDT précise qu’il n’y a pas eu de questions diverses et déclare la séance levée  à 
11h25. 

Le président remercie l’assemblée pour leur présence ainsi que le personnel de la mairie et en 
particulier de la salle Castel. 

Il annonce son départ de la Présidence en Mars 2024 et lance un appel à candidature pour assurer 
sa relève. 

La séance est levée à 11h25 
 

P/AVF Lunel 
le Président 

 

Bernard DIREXEL 

 


